3apnanume 1. 3anmucate MmHOXeCTBO E, ecniu E=AUB, npuuem A={2, 4, 6,
8,10, 12}, B={3,6,9, 12}.

Pemnenue:

E=AUB ecTtb He 4TO HHOE, KaK 00beINMHEHNE MHOKECTB A U B, T.e.
MHOeCTBO E OyJieT COCTOSITh U3 2JIEMEHTOB, MPUHAICKAIITUX KaK
MHOXECTBY A, Tak 1 MHOkecTBY B: E={2, 3,4, 6, 8,9, 10, 12}.

3agaua 2. 3anucath MHOKecTBO E=ANB, ecitu A={2, 4, 6, 8, 10, 12},
B={3,6,9, 12}.

Penienue:
E={6, 12}.

3agauva 3. 3anucate MHOKecTBO E=A\B, eciu A={2, 4, 6, §, 10, 12},
B={3,6,9, 12}.

Penienue:
E={2,4, 8, 10}.

3amaua 4. 3amnrcaTh MHOXKECTBO E = 41 B, ecimu A={2, 4, 6, 8, 10, 12},
B={3,6,9, 12}.

Penienue:
E={3,6,9, 12}.

3agaua S. [IpormiurocTpupOBaThH C TOMOIIBIO KPYTOB DUjiepa
cienytromyto popmyny: E=A\(BUC).

Pemrenue:



Beimonnsis aeticteue B ckookax (BUC)=E nonyunwm:

[Tocne storo nomydyaem A\E T.e. HEOOXOAMMO BBIIEIUTh YYaCTOK
MHOXKECTBa A, He MpUHaANIexauii MHOXecTBY E. OTBeT npumer

hopmy:

3amaua 6. [IpownmrocTpupoBath ¢ nomoubto Jnarpamm Benna
BEPHOCTB TOXKJAECTBA: Ari{H i) ={Adnd)u(dnd)

Peiienue:

[TponurocTpHpyeM JICBYIO YacTh TOXK/ISCTBA, 0003HAYMB CHaYaJIa
o0benrHeHue MuoxkectB B u C,

3aTEM MEPeCceYeHnEe MHOXKECTB A U & = 5 . OKOHYATEIbHBINA BU/I JIEBOM
YaCTH:



Tenepp NpOUIITIOCTPUPYEM MIPABYIO YACTh:

OkoHYaTeNbHBIM BUJ ITIPABOM YaCTH:

Kak BUIUM JUarpaMMbl COBIIAAAIOT, CJICAOBATCIILHO TOXIACCTBO BEPHO.



